

В Кемеровской области – Кузбассе обвиняемый в нападении на сотрудников полиции заключен под стражу



По ходатайству органов следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Ранее сообщалось, что 7 июля 2023 года в г. Киселевске Кемеровской области местный житель нанес ножевые ранения двум сотрудникам территориального отдела полиции, находившимся при исполнении служебных обязанностей. Нападавший был задержан, ему предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1807820>